

ОПШТИНА ОБЩИНА
Район "Красно село"
бул. "Цар Борис II" № 124
РЕГИСТРАЦИОНЕН ИНДЕКС И ДАТА
РКС18-РД09-232/41
25.05.18

ДО
Г-Н КМЕТА
На район „КРАСНО СЕЛО“ СО

СТАНОВИЩЕ

От Калина Алдимирова
Адрес: жк "Кр-село-Борово"
e-mail:

Относно: Заповед № РКС18-РД09-232/30.04.2018г. на Кмета на район „Красно село“ за провеждане на обществено обсъждане на проект за ИПРЗ за кв.312ж м. "Кр.село-Плавателен канал-Север"

След като се запознах с проекта по мои груби сметки новата сградата ще има поне 120 обекта, като партерът е за магазини, т.е. непрекъснато движение. Съгласно нормативната уредба за всеки обект се предвижда поне 1бр. автомобил. Улиците в квартала обаче са проектирани преди повече от 30 години, когато ситуацията беше съвсем различна. Аз лично мисля, че съществуващата улица „Пчела“, с платно не повече от 6м и към която води рампата на подземния гараж, не може да осигури нормално и най-вече безопасно движение. Същото се отнася и за улица „Природа“, която е винаги пълна с паркирани автомобили, защото всеки знае за огромния проблем с паркирането в квартала. Освен това в непосредствена близост е училището, в което ходят много и то малки деца. В строителното петно според плана (ПЗ) попада и паркингът, който в момента обслужва клиниката за акушерство и гинекология и детска кардиология „Св.Петка“ и поликлиниката. Това означава, че паркингът ще трябва да изчезне. А дори и сега на оживената ул. "Ген.Ст.Тошев", по която минават 2 тролея и автобус, постоянно има паркирани автомобили. Никъде в проекта обаче не видях да са анализирани тези въпроси.

Също така от документацията не ми стана ясно какво ще се предприеме по отношение на дърветата, вписани в графата „застрашени“ и едновременно, попадащи в строителното петно. Аз лично смятам, че и дървета, непопадащи в строителното петно, но на много близко разстояние, неминуемо ще бъдат унищожени в процеса на строителство. Всички тези дървета ще бъдат преместени или компенсирани със засаждане на нови, или просто така ще изчезнат?

С уважение: